Jeloljiik a tetraéder éleit a, b, ¢, d, e és f-fel az 1. dbra szerint. Egy haromszog ¢ teriilete, s keriilete és beirt kérének
r
r sugara kozott fennall a kovetkezs Osszefiiggés: t = —.

Tudjuk, hogy a tetraéder lapjainak teriilete és beirt koreinek sugara egyenls. Az el6z6 egyenlGségbdl kovetkezik,
hogy akkor a lapok keriiletei is egyenlSk.
Irjuk fel a négy haromszoglap keriiletének egyenlGségét. a + b+ ¢ = a + d + e; ebbdl kovetkezik, hogy

(1) b+c=d+e.
b+ f+e=f+d+c, ebbsl
(2) b+e=d+ec.
(1) és (2)-b6l d + e — ¢ = d + ¢ — e, ebbdl pedig 2e = 2¢, vagyis e = ¢, de akkor (2)-b6l b = d.
Végil a+b+c=d+ f+ ¢, és mivel b = d, innen a = f, igy az el6bbi egyenlGségek miatt a tetraéder élei a 2.

dbra szerintiek: a, b, ¢, d = b, e = ¢, f = a, vagyis a hatarolé haromszdgek mindegyikének az oldalai a, b és ¢, a lapok
valéban egybevagok.




